

2019年9月27日 星期五 责编/董富勇 李秀芹 审读/胡红亚 美编/徐哨 照排/章译文

长假7天哪里游？ 阿拉宁波“文旅盛宴”等你来！

国庆长假终于要来了！你准备好去哪里游玩吗？9月26日，宁波市文化广电旅游局发布2019年国庆假期全市文旅产品、服务和惠民活动，国庆主题文旅活动、秋收节、音乐会以及免门票、中大奖等活动，就等你来！

文旅大戏喜迎节日

在这喜庆的日子里，我市各区县（市）都精心准备了一系列国庆主题文旅活动。

单是我市现有的两家5A级景区就看点十足。国庆期间，溪口风景区推出“举国庆 齐欢畅”武山庙迎国庆主题活动，“歌舞表演迎国庆”“红装主题旅拍”“共吃‘生日面’同庆新中国生日”等轮番上演；天一阁博物馆里举办国庆音乐会、国庆曲艺汇。

舞龙舞狮、民谣弹唱……文旅融合的活动

精彩纷呈。国庆期间，东钱湖韩岭老街将举办“乐享韩岭——古村音乐会”，民谣弹唱等特色表演将会在韩岭的街头巷尾出现，给大家带来意外的惊喜；宁波梁祝文化园举办2019中国梁祝文化节暨“龙腾中华”百龙大赛；中国港口博物馆举行“向海而生：古罗马海港的传说”特展；宁波方特东方神画推出“宁波方特宋潮国风音乐节”；镇海招宝山风景区将于10月1日、2日开展“秋韵满招宝·国庆耀古城”活动。

农趣活动最应季

最应季的莫过于，在硕果累累的金秋时节掀起一波农事活动高潮！国庆长假里，奉化滕头景区将举办2019金秋旅游节，有吃货游园、跑马灯等乡土表演；即日起至10月31日，江北达人村举办丰收农趣节，水田钓毛蟹、农民运动会、丰收采摘乐、摸鱼乐哈哈、晒秋打卡场、农民画展览、丰收15秒、梨园戏曲秀等等，欢乐不停歇。

此外，如果你是“潮人”，可以在十一假期追星、追剧、追网红。长假期间，象山影视城推出的影视嘉年华将以“电影的狂欢——抖音吧”为主题，呐喊喷泉、网红水街、明星剧组、热播剧拍摄地等景点、活动异彩纷呈。走进换装区，换上仙女风、武侠风服装，行走在春秋、唐宋、民国等场景，玩转嘉年华，帮你上热门，万元奖金等你拿。



门票半价、免费惊喜多

虽是旅游旺季，但很多景区还是诚意满满地推出了门票惠民政策。

新开景区当中，门票原价120元的宁波阿狸田野农场长假期间门票优惠价69.9元；“火车来斯”体验园试运营期间（9月30日-10月31日）门票半价优惠。

刷“名字”“生日”或许也有超级福利。比如，长假期间去象山影视城，只要名字含“国庆”“建国”或者生日为10月1日的游客，凭身份证登记后即可免费入园。四明山国家森林公园、丹山赤水、天下玉苑、四明山地质公园、浙东小九寨更是联合推出“国庆免费游活动”，长假期间，对10月1日出生或名字为“国庆”的游客，凭身份证免首道门票（若已购票进入，不予退换）。记者 谢舒奕 通讯员 沈宁

长假自驾游受青睐 “网红”高速服务区成热门打卡地

十一黄金周即将来临，不少市民出游热情普遍高涨。马蜂窝、携程等网络平台发布的国庆出游趋势报告显示，今年国庆长假，自驾游再次迎来热潮，充裕的假期时间让不少旅客选择自驾出行，带孩子或带父母的家庭游占据主流。除了常规景区外，不少“网红地标”也成了自驾游打卡地。



自驾游热门地绍兴鲁迅故居景区。
记者 鲁威 摄

5小时高速圈内的景点成首选

昨天，家住鄞州的竺欣提前做好了国庆出游的日程安排：先到绍兴度假，然后再前往南浔古镇领略太湖风情。“算了一下路程，从宁波出发走高速差不多2小时就可以到绍兴鲁迅故居，绍兴前往南浔也就2小时车程。度假最后一天，从南浔回宁波城区走高速3小时即可到达。”

来自马蜂窝的大数据显示，国庆临近，“自驾游”关键词搜索热度上涨35%。在国庆假期7天时间里，很多游客会安排时间跨度更长、距离更远，甚至是全年最重要的一次出游。在自驾游热度持续攀升的当下，十一黄金周气温适宜，正是自驾出游的好时机。

“按照往年的数据来看，自驾游游客是每年出游市场的生力军。我们溪口景区，保守估计自驾游散客会占到七成以上。”昨天，奉化溪口景区的工作人员向记者介绍，“近几年，从苏州、上海、杭州、绍兴、温州等地来溪口的自驾游散客比较多，这些地区均在3至5小时交通圈附近。”

高德地图联合中国气象局中国天气网发布的《2019中秋·国庆假期出行预测报告》显示，预计这个国庆假期，杭州西湖风景名胜将成为自驾热度全国排名TOP1的景区。此外，宁波周边景区嘉兴乌镇、西塘、金华横店影视城等地也在国庆假期全国十大热门自驾景区行列中。

游客喜欢打卡“网红”高速服务区

徐先生在宁波工作，老家在杭州。“宁波到杭州大约2小时路程，一般我们都要花3个多小时，因为每次路过绍兴服务区，总是想进去‘加油’。”

徐先生说的“加油”，其实是一家三口去服务区解决“民生问题”——绍兴服务区近期重新装修，吃的东西多了不少，连星巴克、必胜客等品牌店都入驻了。“最难得的是，很多食品饮料的价格都和宁波市区相差不多，全家人吃一顿很实惠。作为游客，享受这种‘同价’让人很意外、很舒服。”徐先生表示。

除了绍兴高速服务区，宁波周边还有几个“网红”高速服务区受到自驾游游客的欢迎。比如桐庐服务区有各种知名餐饮品牌，包括肯德基、星巴克、哈根达斯、五芳斋等，并设有进口商品超市；位于江苏唯亭镇沪宁高速公路的阳澄湖服务区，因为拥有蓝天白云的顶棚装潢、小桥流水的商业水街、诗情画意的苏式亭台楼榭，成为远近闻名的“网红打卡地”。

■新闻链接

宁波周边 自驾游线路一览

上周，2019华东自驾车旅游峰会上华东六省一市自驾旅游协会联合共同发布金秋10大自驾游线路，在国庆来临之际，为广大游客奉上优质的自驾旅游产品。其中部分线路位于宁波周边地区。

宁波出发1-2小时内可到达：绍兴、杭州、嘉兴、台州。

宁波出发3小时内可到达：金华、昆山、苏州、无锡。

宁波出发4小时至5小时可到达：婺源、黄山。

江苏省

江南水韵·心若香茗4日游：漫步万亩竹林，领略水竹相依、山水相融、竹香清远、泼墨写意的优美意境，品尝天目湖大鱼头，享受舌尖的美味旅行。游览苏州天目湖景区，畅游群山枕水、碧波荡漾的天目湖胜景。

安徽省

徽州晒秋·踏歌桃花潭3日游：畅游黄山脚下的“江南第一村”——晒秋民俗文化的发源地呈坎。呈坎是徽州地区保存最完整的千年古村落。

浙江省

唐诗之路·诗画浙南6日游：浙南深处，青山如画、历史如歌、梯田纵横、光影婆娑。走进新鲜旅游目的地，探寻浙南的神秘旅游净土，观赏青山、峡谷、秀水、梯田、古镇、瀑布、仙山为一体的多彩风景。

福建省

武夷仙境·世遗探福4日游：畅游丹霞碧水的武夷山、泛舟优美九曲溪，感受武夷茶文化，探寻地质奇观。记者 鲁威